



JU Dom starih "Podgorica"

Adresa: Bulevar Veljka Vlahovića
Podgorica

email: domstarih.pg@usdz.me

Broj: 1-043-18/21-1

27.01.2021. godine

IZVJEŠTAJ O RADU

JU DOM STARIH „PODGORICA“

ZA 2020. GODINU

Uvod

Dom je osnovan 06.10.2020. godine i organizovan je kao Javna ustanova za smještaj odraslih lica sa invaliditetom i starih lica, u skladu sa zakonom i Odlukom o osnivanju Javne ustanove za smještaj odraslih lica sa invaliditetom i starih lica „Podgorica“, donijetom od strane Vlade Crne Gore.

Javna ustanova za smještaj odraslih lica sa invaliditetom i starih lica "Podgorica", posluje pod nazivom: JU Dom starih "Podgorica". Sjedište JU Dom starih "Podgorica" je u Podgorici.

JU Dom starih "Podgorica" je jedan od značajnijih infrastrukturnih projekata u Glavnom gradu i najznačajniji projekat u oblasti socijalne zaštite čiji je nosilac Vlada Crne Gore i Glavni grad Podgorica, kao i nadležne državne institucije, ukupne vrijednosti preko 12 miliona eura.

U ovom objektu je predviđen boravak 270 korisnika, smještenih u 97 dvokrevetnih, 36 jednokrevetnih, pet četvorokrevetnih soba i 12 apartmana.

Objekat je bruto površine od 11.225 metara kvadratnih, dok je korisna površina objekta 9.807 kvadrata. Pored smještajnih jedinica, sadrži dnevne boravke, trpezarije, kuhinju sa pratećim sadržajima, vešeraj, prostorije za upravu, multimedijalnu salu, salu koja je određena za vjerske aktivnosti korisnika, medicinski blok i prateće tehničke prostorije. Objekat ima odvojene cjeline za dementne korisnike i za korisnike koji su na dnevnom boravku. Projektom je predviđena i izgradnja 61 parking mjesta, dvije saobraćajnice, pješačke staze, plato za manifestacije različitih tipova i natkrivenog prostora za sjedenje i dio kompleksa koji je pod zelenim površinama.

Radovi na izgradnji objekta su započeli krajem 2017, a ugovoreni rok izgradnje je prolongiran zbog dodatnih radova i vanrednih okolnosti izazvanih pandemijom novog virusa Covid 19. Izvođač radova je kompanija „Fidija“ doo Podgorica.



Dom obavlja djelatnost u skladu sa Zakonom o socijalnoj i dječjoj zaštiti.

Djelatnost Doma obuhvata:

- pružanje usluga smještaja odraslim licima sa invaliditetom i starim licima;
- pružanje usluga podrške za život u zajednici;
- pružanje savjetodavno-terapijskih i socijalno-edukativnih usluga;
- pružanje stručne podrške i sprovođenje odgovarajuće obuke pružaocima usluge porodičnog smještaja;
- radno-okupaciono angažovanje, koje se odnosi na obezbjeđivanje radne i okupacione terapije, kulturno-zabavnih aktivnosti i sl;
- zdravstvenu zaštitu, koja se obezbjeđuje, u skladu sa propisima o zdravstvenoj zaštiti i zdravstvenom osiguranju.

Socijalne usluge koje Dom pruža prvenstveno se odnose na smještaj odraslih i starih lica. Usluge obuhvataju slijedeće aktivnosti: brigu o zdravlju, njegu, fizikalnu terapiju, socijalni rad, aktivno provođenje vremena i radne aktivnosti, ishranu i obezbjeđivanje medicinske zaštite.

Osim pružanja socijalnih usluga Dom može sprovoditi posebne programe izvaninstitucionalne pomoći usmjerene na unapređenje položaja starijih osoba u lokalnoj zajednici.

Zadaci i poslovi u okviru nadležnosti Doma odvijaju se prema godišnjem programu rada.



Realizovane aktivnosti u 2020. godini

U izvještajnom periodu donijeti su Statut JU Dom starih "Podgorica" i Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta JU Dom starih "Podgorica".

Imenovan je Upravni odbor i izvršen je upis u Centralni registar privrednih subjekata.

Takodje, donijeti su Poslovnik o radu Upravnog odbora, Pravilnik o zaštiti ličnih podataka, Pravilnik o kućnom redu i za iste su donijete odluke, takođe je donijeta Odluka o raspisivanju konkursa za izbor i imenovanje direktora, kao i Finansijski plan i odluka o usvajanju Finansijskog plana JU Dom starih "Podgorica".

Donijeto je i Rješenje o utvrđivanju plana klasifikacionih oznaka u Domu za period od 01. januara do 31. decembra 2021. godine,

U 2020. godini, donijete su Procedure o upravljanju kompetencijama zaposlenih, Odluke o formiranju komisija sa zadatkom da provjere urednost dokumentacije podnesene na javne oglase, predloži listu kandidata/kinja koji ispunjavaju uslove, sprovede usmeni intervju sa licima sa liste kandidata koji ispunjavaju uslove oglasa i o tome sačini izvještaj. Objavljeno je 19 oglasa za popunu radnih mjesta u Domu, o čemu su sačinjeni zapisnici o prijavama na oglas, kao i Rang liste o kandidatima koji ispunjavaju uslove tražene oglasom.

V.d. Direktora,
Goran Kuševija, s.r.